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Tomislav Vračić – o tome kako je preživio tragediju na Savi
Antun Brađašević · Wednesday, June 3rd, 2020

U subotu oko 21 sat na Savi u blizini sela Siče dogodila se strašna tragedija u kojoj je
nakon prevrtanja čamca nestalo tijelo ribara Antuna Kovačevića za kojim se i dalje
intenzivno traga. U ribarskom čamcu s pomoćnim motorom su bile još dvije osobe i to
Tomislav Vračić  (44) i njegova kći Ana Vračić  (17) koji su se uspjeli spasiti, no
pretrpjeli su veliki šok od kojeg se još nisu oporavili. S obzirom da je Tomislav već dao
intervju novinaru Franji Lepanu za “24 sata”, zamolili smo ga da za naš “Domoljubni
radio” također ispriča što se dogodilo. Posebno napominjemo kako su u tijeku izvidi i
obrade koje vezano uz ovaj slučaj rade djelatnici krim policije PU BPŽ i tek nakon
njihove stručne analize moći će se u potpunosti rasvijetliti ovaj događaj i potvrditi sve
relevantne činjenice, te donijeti zaključak što je uzrokovalo ovako veliku tragediju. Sve
se dogodilo na jednom od najopasnijih mjesta za plovidbu na Savi gdje je rijeka duboka
11 i pol metara i gdje su veliki virovi i zavoj. Uz sve to bili su noćni uvjeti, hladna voda
i  teško  pristupačna  obala.  Djelatnici  Granične  policije  sa  dva  patrolna  čamca
sudjelovali su u spašavanju unesrećenih. Tomislava su izvukli iz vode kada je bio na
rubu snage i održavao se na površini uz pomoć posude koja je plutala, dok je djevojka
Ana  uspjela  isplivati  i  iz  sveg  glasa  dozivati  pomoć.  Pomoć  su  dozivali  i  ljudi  s
bosanske obale Save te ostale osobe koje su bile u blizini na hrvatskoj obali. Gledano s
ove vremenske distance, sve je moglo završiti i još tragičnije no srećom Tomislav i Ana
su preživjeli, ali sada im svakako treba psihološka pomoć nakon doživljenog stresa.
Velika tuga ostaje za Antunom koji je bio izuzetno poštovan u svome kraju. Mještani su
pokrenuli akciju za prikupljanjem financijskih sredstva kako bi se pomoglo njegovoj
obitelji. O tome ćemo vas također izvijestiti čim dobijemo odgovarajuće podatke.
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